

《12345·政风行风热线》信息预告

上线人员:

夏义华	姜堰区住建局党组书记、局长
沈翠龙	姜堰区住建局党组成员、副局长
夏新俊	姜堰区住建局党组成员、副局长
艾有森	姜堰区住建局党组成员、区房屋拆迁服务中心主任
颜佳男	姜堰区住建局房地产市场监管科科长
陈鹏	泰州市姜堰区建筑工程质量安全监督站站长

本周上线单位:姜堰区住建局
上线主题:聚力城市功能完善,打造幸福活力姜城
姜堰人民广播电台直播时间:2025年4月25日上午10:00—11:00
直播热线号码:88916916
视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

顾高千亩“订单萝卜”抢收直供长三角

镇村联动护航“田头到餐桌”鲜度不打折

本报讯(记者 吕阳
特约记者 丁倩)随着“五一”国际劳动节临近,市场上各类农产品供应情况备受关注。在顾高镇,1000多亩白萝卜迎来大面积成熟季,种植户们抢抓时机采收、运输,全力保障周边地区市场供应,为市民节日餐桌增添新鲜美味。

走进顾高镇顾高村白萝卜种植基地,一片繁忙有序的劳作景象映入眼帘。晨光微露,村民们早已戴齐草帽、手套,穿梭在整齐的田垄间。他们熟练地握住萝卜缨,轻轻一拔,重近千克的白萝卜便破土而出。经过小车转运,白萝卜来到清洗区,在输送带、清洗机作业下,一片雪白,装车后将在最短时间内运

往上海、南京、苏州、无锡、常州、淮安等地商超、农贸市场。

据了解,顾高镇的白萝卜早已凭借优良品质打开市场,与多地建立稳定的订单合作关系。节前市场需求激增,农场主们更是早早做好准备,确保供应不断档。顾高村蔬菜种植户王传建说:“我们和各大市场都提前沟通好了,加派人手,增加车次,确保每天能有3万多斤萝卜发出去。这些天我们24小时连轴转,就为了让老百姓在节日期间都能买到新鲜、优质的白萝卜。”

顾高镇能在节前扛起保供重任,得益于其成熟的订单式农业发展模式。近年来,当地依托现代设施大棚农业技术推广白萝卜种植,

镇政府提前与各地采购商对接,根据节前市场需求,制定详细的种植和采收计划。不仅如此,他们还邀请农业专家在种植关键期开展技术培训,保障白萝卜的产量与品质。顾高村党委副书记王航珍说:“我们成立专项工作小组,全程跟进采收、运输环节。节前市场需求大,我们必须争分夺秒,既要保证供应,也要保证质量,让消费者吃得放心,让农户们卖得舒心!”

顾高镇的订单白萝卜种植项目不仅让农户的腰包鼓起来,也为当地农业发展和乡村振兴带来新的机遇。相信在各方共同努力下,这个产业会发展得越来越好,为更多的农民带来实惠,让乡村更加美丽富饶。

小杨社区:“菌”俏赤松茸 鲜得有“蘑”力

本报讯(记者 陈慧)日前,记者走进三水街道小杨社区赤松茸采摘基地,只见一排排菌床整齐排列、一朵朵如精灵般褐红色的赤松茸若隐若现,拨开覆盖在表面的稻草,有的茸已长至拳头大小,菌柄粗壮、菌盖饱满;有的则刚刚冒头,犹如点缀在田间的红宝石。田间,村民们正弯腰采摘,动作麻利地将品相完好的蘑菇装入保鲜筐。

赤松茸学名大球盖菇,富含蛋白质、多糖等营养成分,口感鲜美,深受市场青睐。小杨社区赤松茸采摘基地占地14亩,种植全程利用秸秆作为基料,不施农药化肥,保证纯天然品质。目前,

该基地已经全部进入采摘期,村民们除了完成每天的采摘工作外,还要根据天气情况做好洒水工作,保证赤松茸的生长,预计能采摘到5月中旬。

“目前是菇的旺盛期,每天能采300多斤。每天要及时补充水分,如果天气热,下午还要再喷一次水,有利于菇的生长。”该基地工作人员卫巧凤介绍道,“经过几轮试种,基地赤松茸的种植技术已经较为成熟,新鲜采摘的赤松茸,一部分直供本地酒店与超市,销量十分可观,增加了村集体收入。目前,基地还计划扩大种植规模,加强推广,让更多农户掌握种植技术、

参与种植,带动农户增收。我们平时如果菇出多了,就雇佣本村的村民来帮忙。他们来既增加了收入,也可以学到技术,每天发给他们五六十元。”

助力乡村振兴,赤松茸产业焕发新活力。该基地还定期举办赤松茸研学采摘活动,把基地打造为集采摘、观光、研学为一体的乡村特色旅游项目,进一步推动赤松茸产业规模化、品牌化发展。小杨社区居委委员仇家华说:“我们这边除了日常的采摘赤松茸以及羊肚菌,定期还会举办研学采摘活动,持续打造菌菇文化,让更多的人了解我们、关注我们。”

校企共育“田间技能包” 理实联通“职业成长链”

杰杰高迎来江苏农牧师生“花”样研学

本报讯(记者 卫婉倩 刘思琪)4月22日,江苏农牧科技职业学院教师带领学生到泰州杰杰高农业发展有限公司开展实践活动。

在泰州杰杰高农业发展有限公司,师生们近距离观察蝴蝶兰的形态特征与生长环境,公司相关负责人分享蝴蝶兰的栽培技术与病虫害防治等知识。同学们在认真听讲、积极提问中构建起园

艺知识体系。来自印度尼西亚的爱沙和尼那告诉记者,在学习过程中感到了种植的地域差异,也增长了许多见识。

江苏农牧科技职业学院园林园艺学院作物生产与植物保护教研室主任董灿兴表示:“我们通过现场感受真实的生产管理场景,让学生进一步认识蝴蝶兰生产应用的现代化设施设备、苗期花

期管理方法;通过公司相关负责人的讲解,让他们深刻认识现代农业美好的前景,更加珍惜当前优越的学习条件;在理实一体化教学中,切实帮助学生提高专业技能,为将来实习就业打下良好基础。”

实施乡村振兴战略
建设美丽宜居乡村



4月20日,白米镇妇联牵头,白米镇未成年人保护工作站、白米镇小红花社会工作服务中心共同策划的“童声议绿护地球,小手添彩绘家园”世界地球日主题活动在甸河村举行,带领16名中小学生沉浸式感受地球生态之美、践行环保责任。

曹艳 摄

梁徐街道梳妆河道扮靓环境

本报讯(记者 石玉)连日来,在梁徐街道周塘社区河坡两岸,一场环境整治行动正如火如荼地展开。社区网格员带领居民清理沿岸杂草杂物,同时打捞水面漂浮物,为河道梳妆打扮。

自3月28日起,梁徐街道开展河坡扒翻种植专项整治行动,重点清理2021年以来已整治的镇村河道及沟塘,目前相关社区已基本整治到位。

此次行动通过全面清理违规种植,从源头阻断农药污染,让河水重焕清澈、生态得以修复;同时,杂乱河岸变身整洁景观带,显著提升居民居住品质。此外,整治还消除护坡安全隐

患,筑牢汛期行洪安全防线。未来,周塘社区将以常态化治理巩固成果,持续擦亮生态宜居底色。周塘社区网格员周美静介绍,此次扒翻种植整治行动,周塘社区发动百余人次,清理扒翻种植面积约1500平方米,还将根据街道河道长效管护办法,做好河道管护工作,周塘社区将发挥网格力量,加强河道管护。

据了解,为确保此次专项整治工作落到实处,各社区将根据河道长效管护办法,对于问题举一反三、严格督查、抓差补缺,力争实现“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,提高人民群众幸福感、获得感。

大伦镇政协委员履职小组

书香润初心 读书促履职

本报讯(通讯员 赵雨)日前,大伦镇委员履职小组开展“书香润初心 读书促履职”主题读书活动。

活动中,委员履职小组成员分享阅读的经典书目,从《习近平谈治国理政》中感悟治国理政的深刻智慧,到《长征》里探寻历史的魅力、长征的精神,分享内容丰富多元。分享结束后,委员们从不同角度出发,深入探讨如何将理论学习与政

协履职相结合、更好地为大伦镇经济发展社会稳定民生改善建言献策。履职小组成员表示,要继承和弘扬政协“注重学习”这一优良传统,把读书学习与调研视察、协商议事、社情民意和提案撰写等工作相结合,让履职汲取“书营养”、政协充满“书香味”。

语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 � � 往期查看
姜堰日报小程序